



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - 11 480

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 18 noiembrie 1986

SPRIJIN ENTUZIAST FAȚĂ DE STRĂLUCITA INIȚIATIVĂ DE PACE A ROMÂNIEI SOCIALISTE, A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Pentru munca și viața noastră

Noua și strălucită inițiativă de pace a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele României socialiste, ne-a umplut — și nouă, tinerilor din Combinatul de fibre, celuloză și hirtie Brăila — inimile de bucurie, de mândrie și speranță într-un viitor mai luminos, mai liniștit, în care generația tină să-și poată împlini toate visurile, toate proiectele de muncă și viață.

Vrem ca prin fapte exemplare de muncă, prin noi succese în toate domeniile de activitate, inclusiv prin rezultatele bune obținute în întrecerile sportive, să întărim votul nostru la referendumul din

23 noiembrie, în sprijinul păcii și dezarmării, pentru triumful rațiunii, pentru destindere și colaborare între state.

Sînt gânduri și sentimente care îi animă, în aceste zile, pe toți cei peste 5000 de tineri de la C.F.C.H. Brăila, tineri ce, alături de toți oamenii muncii din țara noastră, își vor uni glasurile spunînd, din toată inima, un DA hotărît — a probare entuziastă și responsabilă a noului demers al României, al strălucitului ei conducător.

AUREL ȚAGA

secretar al Comitetului U.T.C. de la Combinatul de fibre, celuloză și hirtie Brăila



Să muncim, să învățăm, fără teama războiului

Istorică inițiativă de pace a mult iubitului și stimatului nostru conducător, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, privind reducerea de către România cu 5 la sută a armamentelor, efectivele și cheltuielilor militare, se bucură de un larg ecou în țara noastră și în întreaga lume.

Este firesc să fie așa, aceasta constituind o dovadă concretă a dorinței de pace a poporului român, a justetei și consecvenței politicii interne și externe a Partidului Comunist Român, a României socialiste.

Ca tină cetățeană a scumpului noastre patrii libere și independente, mereu mai înflo-

ritoare pe drumul luminos al comunismului, precum și ca sportivă, aștept cu un deosebit interes — asemenea tuturor cetățenilor și sportivilor români — referendumul de la 23 noi-

MARIA ALBOIU

componentă a reprezentativei de tenis de masă a României

(Continuare în pag. 2-3)

Un minunat exemplu

Strălucitul demers de pace, pentru promovarea dezarmării, al iubitului nostru conducător, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, expresie a permanentei griji și înaltei responsabilități față de destinele patriei și viitorul planetei noastre, a avut și în inimile celor ce trăiesc și muncesc pe meleaguri sălăjene un larg și profund ecou. Face parte din generația care nu a trăit ororile războiului. Ei cunosc, însă, distrugerile, groaznicele suferințe ce le-a provocat. Iată de ce, alături de toți oamenii muncii din țara noastră, voi spune din adîncul ființei mele un DA hotărît la referendumul de la 23

noiembrie, incredincă fiind că prin această opțiune vom oferi un exemplu de înțelepciune pe drumul dezarmării, înțelegerii și colaborării între state.

Nu vrem să se mai repete acele zile de coșmar care au zguduit și îngrozit lumea. Vișurile, frumoasele noastre năzuințe și aspirații nu pot fi îndeplinite decât într-un climat de liniște, de pace, de destindere. Avem prilejul și datorită ca peste puțină vreme să ne exprimăm această convingere, spunînd un NU răspicat aberantului curse a înarmărilor.

Prof. LENUȚA PUȘCAȘ
secretar al C.J.E.F.S. Sălaș

In Sala Sporturilor din Oradea

FRUMOASE VICTORII INTERNAȚIONALE ALE GIMNAȘTILOR NOȘTRI JUNIORI

În Sala Sporturilor din Oradea s-a desfășurat, sîmbătă și duminică, triumfului de gimnastică care a reunit echipele de juniori ale României, Uniunii Sovietice și Bulgariei. Un public numeros a aplaudat cu căldură evoluțiile sportivele și sportivilor români, care au dominat cu autoritate competiția. Ultima verificare a formațiilor noastre înaintea Campionatelor Balcanice din Grecia a evidențiat ridicata competitivitate pe care au atins-o cei mai mulți dintre sportivi, astfel că este de așteptat ca și la Atena gimnastele și gimnaștii români să aibă prestații dintre cele mai bune.

În concursul feminin, disputa pentru primele locuri s-a dat, de fapt, între componentele echipei noastre, o formă remarcabilă manifestînd Gabriela Potorac (39,25 p), care — cu 9,90 la sărituri, 9,80 la paralele, 9,85 la birnă și 9,70 la sol — a avut un avans de aproape un punct în fața celei de-a doua clasate, Lilliana Stanciu — 38,45. Pe următoarele locuri s-au situat tot

(Continuare în pag. 2-3)



Succesul repurtat de Adrian Gal la individual compus confirmă progresul constant al acestui tânăr gimnast român. Foto: Emil BLAGA — Oradea

Sub genericul Dacladei, la Sibiu



MII DE IUBITORI AI MIȘCĂRII ÎN AER LIBER AU RĂSPUNS LA „CHEMAREA TOAMNEI”

Acum, cînd frunzele cad molcom vestind apropierea sezonului rece, la Sibiu — în organizarea ireproșabilă a Comitetului municipal al U.T.C., în colaborare cu Consiliul municipal al Organizației pionierilor și cu sprijinul Inspectoratului școlar județean — s-a desfășurat acțiunea sportivă de mare amploare, inclusă pe agenda Dacladei, intitulată sugestiv „Chemarea toamnei”, la care au răspuns prezent mii de iubitori ai exercițiului fizic și sportului.

Pionierii și elevii din cele 22 de școli generale și 16 licee de pe raza municipiului Sibiu au umplut pînă la refuz stadionul Voinea din localitate pentru a-și măsura forțele, măiestria și iscusința în probele incluse de organizatori în regulamentul întrecerii. Dispute aprige, individuale și pe echipe de școli, s-au dat la: cros; și fete simple, de iscusință și combinate; aruncarea mingii de oină la întă; trasul frînghiilor; fuga în sac și cu oul în lingură, popice, montarea și demontarea cortului.

Tot cu acest prilej au avut loc demonstrații de dirt-track,

realizate de sportivii fruntași de la I.P.A. și Voinea, precum și de călărie, prezentate de componentii secției C.S.M. Sibiu.

„Cîștigătorii au fost, după cum ne informa prof. Ion Manoliu — coordonatorul acțiunii —, toți participanții la această frumoasă acțiune a Dacladei, pe care o vom repeta anual, dar în spațiul mult mai larg al pădurii „Dumbrava”. Au ieșit în evidență, prin succesele lor, componentii școlilor generale nr. 17, 9 și 12, precum și al liceelor C.F.R., I.P.A. și Construcției nr. 2, care au ocupat în ordine primele locuri în clasamentele generale. Iată și cîțiva cîștigători la cros: Școli generale, cat. 11—12 ani, fete — Mihaela Vintilă (Șc. gen. 9), băieți — Dan Micioș (Lic. pedagogic); cat. 13—14 ani — Marloara Dascălu (Șc. gen. 17) și Adrian Hanea (Șc. gen. 12). Licee, cat. 15—16 ani, Marcela Popa (Lic. C.F.R.), Klaus Brantsch (Lic. 1 matematică-fizică); cat. 17—18 ani — Adina Tuțulan (Lic. ind. 7), Marius Tarta (Lic. ind. 5).

Ilie IONESCU — coresp.



Imagine din întrecerea de cros

Foto: V. CIRDEI — Sibiu

PENTRU O ȘCOALĂ A SPRIJINULUI ROMĂNESC

Cea mai rapidă înotătoare a lumii, Tamara Costache, alături de speranțele ale probelor de viteză

Ce face, acum, prima noastră înotătoare campioană a lumii? Ce face „dintodeauna”, cum sune ea, Tamara Costache, dar asta înseamnă numai vreo zece ani (din care trebuie să scădem anul de întrerupere, din cauza îmbolnăvirii). Se școală, adică, dis-de-dimineață și pleacă spre bazin cam o dată cu muncitorii Ploieștiului, deci și cu părinții săi, spre întreprinderi. Antrenamentele — ore bune, în două „reprise” cotidiene, la sala de forță (multă forță!) sau în apă — nu sînt cu nimic mai prejos decît cele de dinainte de 14 iunie, ziua a două recorduri mondiale, sau de 23 august, ziua triumfului Tamarei la Madrid, aur mondial, record mondial. Între drumurile la bazin și școală, cea mai rapidă înotătoare a lu-

mi care este eleva Costache dintr-a XI-a (Liceul „C. Dobrogeanu-Gherea”) își rezervă timp și pentru odihnă.

Nimic nou, aparent. Adăta doar că, de o bucată de vreme, recordmanul humil se antrenează împreună cu alți viteziști. Nu mai știm a cui a fost ideea, de fapt nici nu are prea mare importanță, ea, ideea, a prins viață și se află în acțiune...

„Garnitura trimisă la Ploiești are calitate ieșită din comun. Prin angajare totală la muncă, am lucrat cinci săptămîni ca la carte”. Sînt cuvintele unui om care nu se prea joacă cu cuvintele, sînt spusele antrenorului emerit Mihail Gothe. Ce s-a făcut? Între altele, s-a stat în sala de forță 12—14 ore săptămînal, s-au parcurs și 100

IDEI în acțiune

de kilometri în aceeași perioadă (o săptămîna), acum fiind „ora” unui program de calitate, cu pregătire specifică pentru sprint. Cine sînt „subiecții”? Sigur, mai tîrziu și înții Tamara Costache. Apoi, Ionuț Muzăș, dinamovistul, elevul Cristinel Șopterian, care, aflăm, se autodepășește pur și simplu, convins că recordul mondial poate fi al României și la băieți, pe lungimea de bazin. Luminița Dobrescu, rezistența antrenată de Mircea Hohofu, pare un pte speriată de asemenea efort, dar se angajează pentru că, nu-i vorba, calitatea are din pînă... Sînt și alții, copii foarte

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

CERCETAREA ȘI PRODUCȚIA ÎN SUIJUL SPORTULUI

GHEȚELE DE BASCHIET PENTRU PERFORMANȚĂ, „ECUAȚIE” CE SE CERE REZOLVATĂ

Așa cum menționam, articolul „Materialul și echipamentul sportiv față în față cu exigențele performanței”, apărut recent în ziarul nostru, va avea... „prelungiri”. În speță, ancheta-serial pe care o pornim astăzi și în cadrul căreia vom aborda pe rînd problema fiecăruia dintre materialele sportive de producție proprie ce continuă să „forfalteze” la întîlnirea cu marii noștri performeri. O facem convinși că în felul acesta vom veni efectiv în sprijinul acelor discipline sportive care resimt lipsa materialului de calitate. O facem convinși că nu probleme de fond, nu imposibilități tehnologice împiedică asimilarea în producția internă a unor materiale sportive care

ar putea nu numai să scutească efortul valutar, ci să devină chiar și aducătoare de valută. Cercetarea și industria românească au dovedit în prea multe rînduri (și într-o gamă extrem de largă de produse) că sînt ele însele „campioane” de notorietate mondială, pentru a nu avea totală, încredere în potențialul lor productiv.

De ce atunci persistența unor lacune în paleta articolelor noastre de sport-performanță, ba încă în ciuda eforturilor statornice ale sectorului de resort al C.N.E.F.S.? Din investigațiile noastre a rezultat că în unele cazuri articolele pentru sportul de înaltă performanță se află încă la periferia preocupărilor unor întreprinderi sau

chiar ministere, fiind considerate „minore” (deși „Programul de dezvoltare a producției interne de materiale și echipament sportiv pe anii 1986—1990” prevede sarcini expres în acest sens!). În alte cazuri preocuparea există, dar bariere birocratice o anulează, or — într-o a treia categorie — la mijloc nu este altceva decît banala, dar atât de nocivă, neglijență. Indiferent de cauză, important este ca, împreună cu cei în măsură, să tăiem „nodul gordian” și să ne apropiem de rezolvare — iată ce își propune serialul nostru.

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

STRĂLUCITA INIȚIATIVĂ DE PACE A ROMÂNIEI SOCIALISTE

Cu mindrie și recunoștință

Sint mulți ani de cînd imi desfășor activitatea ca activist sportiv, străduindu-mă ca — împreună cu tehnicienii, sportivii și activiștii voluntari din Oradea — să ne aducem contribuția la creșterea continuă a nivelului performanțelor. La realizarea profesională și socială a sportivilor noștri. Nu exagerez cu nimic cînd afirm că sportivii noștri fruntași sînt, deopotrivă, în primele rînduri și la locurile lor de muncă, în producție. Avem la Clubul sportiv Crișul numeroși tehnicieni pricepuți și de o certă profesionalitate care au practicat sportul de performanță chiar aici la noi. Prin activitatea pe care o desfășurăm, ne aducem contribuția la consolidarea numelui sportiv al patriei socialiste. În aceste zile de mare efervescență politică, cînd întregul nostru popor se pregătește pentru referendumul de la 23 noiembrie, sîntem mîndri de strălucitele inițiative de pace ale președintelui țării.

tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, și îl asigurăm pe lubritul nostru conducător că ne vom exprima, într-o deplină unanimitate, pentru triumful păcii, pentru dezarmare pe întreaga planetă, căci numai

Pilduitor pas spre fapte

Mai mult ca oricînd omenirea își pune astăzi problema viitorului ei. Cursa accelerată a înarmărilor, acumularea în arsenale a unor imense cantități de ogive ce pot distruge de mai multe ori planeta (calculul absurd, căci posibilitatea unei singure distrugerii tot ar genera o maximă îngrijorare!), stările de tensiune și de conflict existente în multe zone ale globului și care pot aprinde oricînd flacăra autodistrugerii lumii sînt realități în fața cărora popoarele nu pot sta cu brațele încrucișate. Iată de ce strălucitul demers al conducătorului

astfel poporul nostru, muncitor și harnic, își va putea realiza grandioasele obiective pașnice pe care și le-a propus. Vom exprima astfel hotărîrea ca noi înșine să muncim mai bine, cu mai mare eficiență, pentru înflorirea României socialiste.

ALEXANDRU TORDAI
președintele Clubului sportiv Crișul Oradea

Să muncim, să învățăm

(Urmare din pag. 1)

lembrie, cînd voi spune un DA răspicat păcii, vietii lipsite de amenințarea unui război nuclear, în urma căruia cenușa atomică i-ar îngropa deopotrivă pe învinși și pe învingători.

Doresc, asemenea tuturor tinerilor din patria mea și din

lume, să muncesc, să învăț, să practic sportul îndrăgit, să mă bucur de marile realizări pe care poporul nostru le-a făcut sub conducerea partidului și pe care, la rîndu-ne, să le amplificăm, ridicînd patria pe noi culmi de progres și civilizație. Este o dorință legitimă, pentru a cărei împlinire vom urma cu încredere partidul, vom face tot ce depinde de noi.

României socialiste, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, de reducere a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare cu 5 la sută se bucură de consensul întregului nostru popor, iubitor și apărător al păcii, prilejuind înalte aprecieri și admirație în lume.

Împreună cu întregul colectiv de oameni ai muncii al tinerei întreprinderi țirgovistene producătoare de strunguri, „SARO”, încercăm sentimente de aleasă mîndrie patriotică față de valoroasa inițiativă a țării noastre, a conducătorului ei iubit, care constituie un pilduitor pas spre fapte, spre măsuri concrete. Constructorii de strunguri, în majoritatea lor tineri, își doresc o viață senină, liniște creatoare, un viitor sigur pentru ei și copiii lor. De aceea, la referendumul din 23 noiembrie, își vor exprima cu hotărîre și entuziasm aprobarea lor printr-un DA unanim, întărit de fapte de muncă menite să sporească producția de mașini destinate activității creatoare a oamenilor. Păcii și vietii.

VIOREL BOIANGIU
președintele asociației sportive „SARO” Tîrgoviște

Diviziile A de baschet ICED și RAPID AU

Amănunte de la meciurile de baschet desfășurate în cadrul etapei a VI-a a Campionatelor Naționale:

MASCULIN, Grupa 1-6

ICED CSS 4 BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 97-94 și 79-83. Simbătă, gazdele (meciurile s-au disputat în sala Construcția ICED) au fost la un pas de a fi învinse, deși în min. 17 conduceau cu 50-27, iar în min. 31 cu 82-67, lăsînd impresia că vor câștiga fără emoții. Rapidistii s-au apropiat însă pas cu pas și în min. 40 tabela de scor indica egalitate: 94-94. Într-un final de înaltă tensiune, Voicu (2) și Pogonaru (1) au fructificat trei din cele patru aruncări libere de care au beneficiat, stabilind victoria echipei ICED, al cărui joc însă, ca de altfel și al partenerilor de întrecere, a fost de o valoare scăzută. În aceste condiții au apărut absolut neloculii protestele jucătorilor la deciziile arbitrilor I. Breza și C. Dumitrache, motiv pentru care antrenorul secund S. Rotaru și jucătorul Gh. Mădărac (ambii de la ICED) au fost sancționați cu fault tehnic. Alți patru jucători (V. Pogonaru și G. Tzachis de la ICED, V. Suci și Gh. Ghiță de la Rapid) au recurs la altercații și bruscări, iar drept urmare, ca primă sancțiune, a doua zi ei au participat la meci ca spectatori, în tribune. Duminică, evoluția întrecerii a fost asemănătoare (ICED a condus cu 24-11, 40-20 și 50-40, ultima dată în min. 23), cu deosebirea că, după ce a egalat și după o scurtă perioadă în care avantajul a alternat, formația Rapid s-a desprins decisiv datorită unei serii de cosuri înscrise de N. Dăescu, G. Mihai și A. Popovici, ultimul marcînd un cos de 3 puncte prin care a anulat orice șanse adversarilor. În mod surprinzător și regretabil pentru două echipe care candidează la

locul 3 în clasamentul primei divizii, întrecerea a fost și de astă dată de un nivel tehnic și spectacular submediocr, cuvinte de bune aprecieri cuvenindu-se doar... arbitrilor I. Antonescu și N. Constantin. Au înscris: Păsărică 16+9, Popa 9+15, Mihailescu 13+20, C. Ioan 19+5, Mădărac 5+1, Tzachis 6+0, Voicu 2+20, Grădîșteanu 10+9, Pogonaru 17+0 pentru ICED, respectiv Mihai 1+10, Dăescu 2+18, Marinache 2+6, Popovici 9+16, M. Dumitru 4+11, Sipoș 11+2, Suci 22+0, Bănică 0+3. (D. STANCU-LESCU).

GRUPA 7-12

POLITEHNICA CSS UNIREA IAȘI — POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI 101-85 și 74-62. Cosgeteri: Moscalu 23+22, Boișteanu 8+20 de la gazde, respectiv Constantin 27+2, Mitro 3+18. Arbitri: R. Stănculescu și C. Comăniță. (M. MACOVEI-coresp.).

UNIVERSITATEA CSS VIITORUL CLUJ-NAPOCA — ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FIINĂ BUCUREȘTI 94-108 și 103-109. Clujenii puteau obține victoria în meciul de duminică, dar au ratat în prelungiri cîteva ocazii deosebite de favorabile. Cosgeteri: Murășan 37+30, Crăciun 13+23 de la gazde, respectiv Șarță 38+37, Șcarlat 10+27, Holt 28+17. Arbitri: D. Crăciun și R. Valda (M. RAJU-coresp.).

RAMIRA BAIJA MARE — CSU BALANTA SIBIU 73-91 și 87-81. Cosgeteri: Mara 18+20, Susanu 9+16 de la gazde, respectiv Dăian 23+25, Herbert 13+22. Arbitri: G. Dutka și I. Isofache. (A. CRISAN-coresp.).

FEMININ Grupa 1-6

POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI 51-43 și 62-60. Prima partidă a fost de slab nivel tehnic, abundînd în greșeli (pase fără adresă, mingi pierdute) și ratări. Ceva mai bine s-au

comportat două zi în tractivă și ultimul m. 60, cînd M. cosul decl. nu 15+10. 4+2. Prăz. lîcchi 6+5. tru Polite. tea 10+2. Marinache Sipoș 7+1 3+0. Ar. Vestinlan. Oprea. (N. POLITEH. RA — V. RESTI 80 partide a tractive. decise dou. lor. Au I. Grădinaru V. Chepe 0+2. Cze. pentru g. 26+21 (ta. făcut cu bilă reint. Vasile 10 4+15. An. Cocfran și C. Po.

ROBOTI — VOINȚA 73-86. De în care competiție Cosgeteri 21+16. Li. de, resp. cu 14+22. A. Cutov. RAU-coresp. COMER. — RAPI. BUCUREȘTI getere: I. 18+20. B. de, resp. cu 11+8. M. Rus. SZABO-

În campionatul divizionar la popice

AURUL BAIJA MARE ȘI CHIMICA TÎRNĂVENI (m) ȘI-AU SURCLASAT ADVERSARELE

Din etapa a VIII-a, penultima a turului Campionatului Diviziei A de popice — care s-a disputat simbătă — rețin atenția două rezultate, cu totul lesite din comun, cele obținute — pe arenele proprii, firește — de Aurul Băia Mare (la diferență de 589 p) și Chimica Tîrnăveni (diferența 609 p), învinșele fiind Olimpia Reșița și Industria Sîrmel Cîmpia Turzii. Se pare că cele două arene au unele particularități pe care le cunosc doar gazdele (!). Și o surpriză de proporții în campionatul feminin: victoria echipei Voința Ploiești la București, în dauna sextetului Laromet! Dar iată rezultatele etapelor:

FEMININ ● VOINȚA GALAȚI — PETROLUL BAICOI 2456-2430 p.d. (scor individual 3-3). Partidă viu disputată, cîștigată la ultimele... bile de către gălățenii. Interesant de remarcat că cele mai mari rezultate au aparținut jucătoarelor oaspete — Mariana Oprea — 435 p și Elena Vasile — 433 p. De la gălățenii s-au remarcat Angela Vasile — 426 și Carmen Pilaf — 422. (Gh. Arsenie-coresp.).

VOINȚA PLOIEȘTI 2485 — 2511 (3-3). O surprinzătoare și meritată victorie a ploieștenilor, care au avut două rezultate de excepție: Constanta Constantin — 471 (!) și Stela Godeanu — 457. De la învinșele, cele mai mari punctaje le-au avut Florica Lucan — 450 și Elena Trandafir — 443. (C. Berindei — coresp.).

VOINȚA TG. MUREȘ — CONSTRUCTORUL GHERLA 2495 — 2409 (5-1). Joc frumos, cîștigat relativ ușor de mureșence, care au avut în Elisabeta Albert — 455, cea mai precisă concurentă. De la învinșele s-a evidențiat Rodica Luca — 446. (I. Păuș-coresp.).

HIDROMECANICA BRASOV — C.S.M. REȘIȚA 2449 — 2389 (3-3). Ambele formații au jucat frumos, dar Hidromecanica a fost superioară la manșele de „izolație”. Principalele realizatoare: Mariana Constantin — 438 p (cu nică o bilă în gol) și, respectiv, Maria Szisik — 413. (C. Grăia-coresp.).

RAPID BUCUREȘTI — MUCAVA MOLID VAMA (Succava) 2429 — 2192 (5-1). Victorie clară a feroviarelor, care au avut jucătoarea nr. 1 în Elisabeta Clobanu, cu 457 p.d. De la

invl. avu. D. CIA PLO. RESTI 2. INTA B. BRASOV. DERMAC. VOINTA (3-3) MURES 2565 forma t. Ila Ebel. ce, prin 457. (P. ODORHI POCA 2. MASC. NAVEAN. 3055 — promov. putut a si au fo. tin obl. fost de rezultat Szasz — — 808. CONSTA. IA 4982. Ibrat p. gazdele Principi. tr. re. Popa-co. RESTI 5288 — gat cla — 954. jucători Adrian dia rez. toare. — RUL B. STRIMEI 5084 (5. PINA — 3064 — BUCUR. RESTI. LECTR. PROGR. 4973 (6 — RUT. 5105 (4. TG. M. SOARA

CAMPIONATELE DE HOCHEI

Pe patinoarul „23 August” din Capitală s-au disputat luni ultimele jocuri din cadrul celui de-al doilea turneu (simplicu) al Campionatului grupei valorice A la hochei pe gheață. Iată rezultatele:

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC — DUNĂREA GALAȚI 5-4 (0-1, 0-2, 4-1). În primele două reprize, aproape identice ca desfășurare, hocheiștii gălățeni s-au aflat mai mult la cîrmă jocului și se contura o surpriză. Ei au deschis scorul în min. 4 prin Gherghisan, au avut două mari ocazii de a-l majora (N. Dima și Bujoreanu, în minutele 9 și 19), dar au ratat contraatacurile, de ultimul profitînd Bartalis care egalează: 1-1. Pînă la sfîrșitul reprizei, în situație de gol contra unu, Marcu înșește alte două ocazii imense. În repriza secur-

dă, Gherghisan (min. 21) și Bujoreanu (min. 28) ridică scorul la 3-1 pentru Dunărea. Ultima repriză aparține însă în totalitate hocheiștilor din Miercurea Ciuc, care înscrisu pe rînd prin Bartalis (min. 41), egalează prin Györgyze (min. 49), iau conducerea cu 4-3, în min. 56, prin golul realizat de Gereb. Într-un final în care ambele echipe aruncă în luptă ultimele resurse, gălățenii egalează, în min. 58, prin Marcu, pentru ca apoi Keresztes să înscrie golul victoriei meritare, a echipei sale, cu numai 35 de secunde înaintea sfîrșitului meciului. Minute de penalizare: 3-6. Au arbitrat bine: M. Presneanu, R. Both și N. Enache.

Mihail VESA

ASTĂZI, DINAMO BUCUREȘTI — DYNAMO WEISSWASSER LA PATINOARUL „23 AUGUST” (ORA 18,30)

Pasionații hocheiului din București li se oferă trei zile de meciuri interesante, care prilejuiesc apariția formației Dynamo Weisswasser. Azi, echipa din R.D. Germană întîlneste pe Dinamo București (ora 18,30); la patinoarul „23 August”. Următoarele două partide, miercuri și

joii, de la aceeași oră, vor fi disputate în compania lotului reprezentativ, o foarte utilă verificare înaintea participării la „Cupa Otecestven Front” de la Sofia și a bilateralului cu reprezentativa R.D. Germane (în deplasare), amîndouă prevăzute pentru sfîrșitul acestei luni.

VICTORII INTERNAȚIONALE ALE GIMNAȘTILOR

(Urmare din pag. 1)

ginnaste române: 3. Luminița Zăvod — 38,35, 4. Cristina Bontas — 38,05, 5. Mihaela Ciobanu — 37,95, 6. Gabriela Gheorghe — 37,70. În finalele pe aparate, de duminică dimineață, din nou succese ale Gabrielei Potorac, învingătoare la sărituri, paralele și birnă, în timp ce la sol a cîștigat Luminița Zăvod. Iată și clasamentul pe echipe: 1. România 192,00, 2. Bulgaria 185,30, 3. U.R.S.S. 176,95.

Gal 56,35, 2. Florin Gheorghe 55,45, 3. Carol Schupkegel 55,25, 4. Cosmin Licădu 55,15, 5. Claudia Tempe 54,90, 6. Nicușor Pascu 54,70. Victoriile în finalele pe aparate au fost împărțite tot între componentii echipei noastre: sol — Schupkegel, cal — Licădu, inele — Gheorghe, sărituri — Gal, paralele — Pascu, bară — Tempe și Gal.

La rîndul lor, gimnaștii juniori români s-au lmpus și ei în fața adversarilor realizînd victorii detașate alit pe echipe, cit și la individual. Iată clasamentele: echipe — 1. România 278,80, 2. U.R.S.S. 267,20, 3. Bulgaria 262,45; individual compus: 1. Adrian

ȘCOALĂ A SPRINTULUI

(Urmare din pag. 1)

dotat, din moment ce profesorul Gothe sustine, nici mai mult, nici mai puțin, că Livia Copariu (sibianca formată de antrenorul Popa Samoilă) „are clasă mondială, forța lipindu-se de ea ca de Tamara, ba mai oeva chiar decît la campioana lumii pe cînd avea 13 ani, vîrsta de azi a Liviei. De altfel, ea a înotat deunăzi 27,2 pe 50 m, record pentru fetele de această categorie”, iar Teodor Irimia (înotătorul brăilean „produs” de Gabriela Stoicescu), mai mare cu doi ani decît Livia, este „un talent autentic ce trage de el pînă la epuizare, a-vînd de pe acum o tehnică aproape perfectă, lipsindu-l foarte puțin pentru a deveni com-

petitiv, mergînd deocamdată lungimea de bazin la 25,0”.

Acum, campioana lumii și alți patru tineri din generații diferite, visează, fiecare în parte și totuși laolaltă, să se vorbească curînd nu numai de cea mai rapidă înotătoare, dar și de școala sprintului por din România. Și, pentru asta, se scoală cu toții în zori, stînd, de mic, că ziua bună se cunoaște de dimineață, făcînd forță și parcurgînd kilometru după kilometru în apă (cîteva zile „cartierul general” e la Reșița, pentru... schimbare de aer și pentru că pregătirea nu mai are sincope precum la Ploiești, unde se pierdeau 35 de minute pe drumul spre bazin, și asta de patru ori pe zi). Convînsi că numai așa se poate, cum a demonstrat-o, strălucit, lidera noii grupe de sprint, pe numele ei Tamara Costache...

O „ECUAȚIE” CARE TREBUIE REZOLVATĂ

(Urmare din pag. 1)

AZI: GHETELE DE BASCHET. Desigur, nu va fi vorba de obișnuții „bascheți” de excursie pe care li putem găsi în magazine, ci de gheața de baschet destinată performanței, în măsură să răspundă unor cerințe superioare de elasticitate și rezistență, de protecție a gieznei și — de ce nu? — de ordin estetic. „Un articol mult așteptat de noi, dar... în zadar — ne spune secretarul F.R. Baschet, Mihai Anghel. Puținele ghete pe care le avem la dispoziția loturilor naționale se uzează rapid; gîndiți-vă, jucătorii au masă mare, iar volumul de pregătire este considerabil. Cel de la cluburi se descurcă și ei cum pot, uneori chiar cu încălțăminte de sport obișnuită, din comerț, ceea ce duce la dese accidente”. O rezolvare se impune grabnic.

Sîntem de aceeași părere, motiv pentru care ne-am adresat Ministerului Industriei Ușoare, mai exact directorului Direcției Tehnice, Ion Lungu. Ni se spune: „Ne vom strădui să venim în sprijinul jucătorilor noștri de baschet. Din punct de vedere tehnologic, IPM Sport Reghin poate trece la producerea acestui articol, știu că acolo s-au și efectuat unele studii în acest sens. Așteptăm comenzi ferme, cantitative pe numere, din partea Federației de Baschet și vom lua măsuri pentru asigurarea capacităților de producție”. Așadar... la Reghin. Directorul întreprinderii, Ioan Petre, ne asigură: „Vom căuta să ne revansăm față de baschetballștii noștri, pe care, într-adevăr, l-am cam neglijat. Cu cîtva timp în urmă am reușit însă să punem la punct un model de gheață de baschet care, sînt sigur, va satisface și calitativ și ca design. Este necesar ca acest model să fie omologat în colecția pentru 1987, iar apoi să primim comenzi ferme. Putem trece la producția de serie chiar în primul trimestru al lui 1987”.

Scurt și concis! Iată, deci, că — cel puțin pe planul intențiilor — sîntem în măsură să aducem vestii bune jucătorilor noștri de baschet. Și împreună cu ei să sperăm că la „ecuația” din titlu se va găsi rezolvarea cuvenită la termenul promis, cu toată gama de mărimi cuprinsă între numerele 36-47, așa cum mai adăuga directorul IPM Sport Reghin. Că foarte mulți dintre jucătorii de baschet poartă mai mult de nr. 47 (sportul gigantilor, nu?) aceasta deschide o altă problemă — cea a încălțămîntei de sport cu numere foarte mari. O vom aborda cît de curînd.

HIPISM

„Premiul Speranțelor”, un fel de derby al ajutorilor de antrenori, a revenit lui N. Simion, care, cu Cornișon, a realizat o frumoasă cursă de așteptare, în finalul ei dominîndu-și cu autoritate adversarii. Prin aceasta, N. Simion a dovedit că merită cu prisosință să devină antrenor, valoarea sa fiind recunoscută de toți specialiștii. Reuniunea a fost dominată de alergări spectaculoase, cu dispute strînse, dintre formații remarcîndu-se cele ale lui N. Nicolae și G. Solcan, ambele cu cîte două victorii la activ. Prima dintre ele a învins cu Oranța, în cursa amatorilor (S. Stăniță rămîndu același valoros driver), și cu Grațian, care, în mina lui V. Mihai, a acoperit un parcurs corect, cîștigînd fără emoții în finalul cursei. Cea de a doua formație a reușit un spectaculos event cu Clinca și Ghirlanța, ambele prezentate în mare formă și conduse fără greșală de antrenor. Cel mai valoros învingător a fost Recrut, O. Dumitru demonstrînd un real talent în aria conducerii. Am mai remarcat victoriile lui Ager, frumos angajat în parcurs de R. Costică, Pericol, care a realizat un nou și valoros record (1.32,7/km), și Bră-

N. 9 „PREI dișor, pe lini. dina. BEZU I: 1. A. daia. C. 1. Clin. ba. C. Cursa can) Cov. 688. Cu. Dumitru. C. triplă Cursa 1.32.4. ev. 87. (Simio minor. triplă ton (S. na: 3. ev. 1. V-VI- 1. Ora Jeni; 16, orc. IX-a: 2. Kar. 1. ev. K-a: 1. 2. Sfic ord. 1.

O DECIZIE JUSTA

O buna parte a publicului craiovean a protestat vehement in acel minut 49 al meciului Universitatea - Jiul...

avizand balonul in capul adversarului sau. Procedind regulamentar, arbitrul Neșu l-a sancționat pe Szekely cu cartonaș galben...

Indulgenta și compromisurile in care recurg de cele mai multe ori arbitrii nostri atunci cind in cauza sînt jucătorii sau echipe cu firmă s-au dovedit destul de păguboase pentru fotbalul românesc...

CIND CEDEAZA NERVII...

Deosebit de disputat meciul de la Ploiești, in care Petrolul a jucat 85 de minute nu doar in terenul, ci chiar in careul lui U și de-abia a cîștigat, in extremis, in min. 89, tremurind...

vehement a protestat tocmal Ciocan, căpitanul echipei. Protestul in mod nesportiv, pe buna dreptate arbitrul R. Petrescu l-a sancționat cu un cartonaș galben...

Constantin FIRANESCU

Ceea ce ne-a surprins însă, urmînd meciul găzduit de stadionul din Ghencea, a fost modul in care componenții echipei, cu precădere cei din linia mediană, au participat la recuperarea balonului...

ANGAJARE CU TOATE FORȚELE

Steaua își elimină repede inerentele traume psihice, pricinuite de eșecul suferit la finele dublei manșe cu Anderlecht. Cel puțin astfel ne-a apărut ea pe parcursul jocului cu S.C. Bacău...

Pentru iubitorul de fotbal din țara noastră, care îi așteaptă revenirea in prim-planul prestigioaselor competiții continentale, prestația de ansamblu a liderului clasamentului, a fost, realtate, recomfortantă.

"DUȘURILE RECI" ALE RAPIDULUI

După 12 etape, Rapid se prezintă la golaveraj cu un minus de 11 goluri (12-23). Acest deficit este urmare a scorurilor cu care a pierdut două partide: 0-5, la Galați (etapa a X-a) și acest recent 2-7, de duminică, cu Sportul Studentesc...

te psihică. De neînțeles pentru jucătorii cu atîta experiență competițională cum sînt Manu, Grigore, Dumitru, St. Popa, Cojocaru sau Manea. Nu vrem să minimalizăm cu nimic meritele Sportului Studentesc in realizarea acestui succes...

Gheorghe NICOLAESCU

Mechurile de mine și cel de joi din Divizia A, vor fi conduse de următoarele brigăzi de arbitri:

- Chimia Rm. Vilcea - Petrolul: N. Volnea; V. Angheloiu și M. Toncea (toți din București). Rapid - Jiul: Al. Mustăța (Pitești); Al. Ranghel și Ad. Porumboiu (ambii din Vaslui). F.C.M. Brașov - Sportul Studentesc: A. Gheorghe (P. Neamț); I. Roșu (Tg. Neamț) și Fl. Popescu (Ploiești). Victoria - Universitatea Craiova: Gr. Macaveli; E. Muștăneanu

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

(ambii din Deva) și S. Neculescu (Irigoviste). Gloria Buzău - Flacăra Moreni: J. Grama; E. Mustăța (ambii din București) și St. Rotărescu (Iasi). Dinamo - Oțelul Galați: V. Curt (Medgidia); Gh. Pirvu (Constanța) și A. Moroianu (Ploiești). Meciul se dispută joi. F.C. OR - Corvinul: M. Constantinescu; V. Alexandru și T. Ionescu (toți din București).

S.C. Bacău - F.C. Argeș: V. Titov; N. Tenea (ambii din Drobeta Tr. Severin) și M. Niculescu (București).

U - Cluj-Napoca - Steaua: Gh. Constantin (Rm. Vilcea); I. Veica (Craiova) și C. Corocan (Reșița).

PARTIDA RESTANTĂ IN DIVIZIA B. Mîna, la Satu Mare, se va disputa partida restantă dintre formația locală Olimpia și Poli Timișoara, contînd pentru etapa a 12-a a Diviziei B. scria a III-a. Meciul va începe la ora 14 și va fi condus la I. Crăciunescu (Rm. Vilcea).

Constantin ALEXE



Minutul 36 al partidei Victoria - Chimia (3-2). Scorul devine 2-0 pentru bucureșteni, prin golul înscris de Săndoi, cu toată opoziția portarului vilcean V. Preda (nr. 21) și a coechipierului său Cincă (nr. 4), aflat pe linia porții. Foto: I. MIHAI

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A XII-a

SERIA I Carpați Gălănești - Siretul Pașcani 0-0, TEPRO Iași - Explorări Cîmpulung Moldovenesc 1-2 (0-2), Chimia Fălticeni - Minerul Vatra Dornei 4-0 (2-0), Cetea Tg. Neamț - Cristalinul Dorohoi 3-0 (echipa Cristalinul fiind suspendată), Metalul Rădăuți - Electro Botoșani 4-0 (2-0), Avintul Frasin - Reionul Săvinești 1-0 (1-0), C.S.M. Bucecea - Constructorul Iași 2-0 (1-0), Metalul Botoșani - Zimbrul Siret 3-0 (2-0).

SERIA A IV-a Viitorul Chirnogi - Sportul Decembrie 1-1 (0-0), Victoria Tândărei - Voința Constanța 3-1 (0-1), Unirea Urziceni - Olimpia Slobozia 1-0 (1-0), ISCP Ulmeni - Victoria Lehliu 4-0 (2-0), IMUCSS Medgidia - Petrolul Roata de Jos 2-0 (1-0), Portul Constanța - FCM Dunăreana Giurgiu 6-1 (2-0), Metalul Mangalia - S.N. Okenița 4-0 (2-0), Oțelul Călărași - Cimentul Medgidia 3-1 (1-1).

SERIA A VII-a Minerul Oravița - Minerul Anina 2-1 (1-0), Mecanizatorul Simian - Metalul Oțelu Roșu 3-0 (1-0), Armata Srehaia - Dierna Orșova 4-0 (2-0), Minerul Moldova Nouă - C.S.M. Caransebes 2-1 (2-0), Petrolul Tîceni - Metalurgistul Sadu 4-0 (1-0), Minerul Motru - Minerul Mătășari 2-1 (0-0), CFR Victoria Caransebes - Energia Minerul Rovinari 1-0 (0-0), Gloria Reșița - Victoria înainte Vinju Mare 4-0 (2-0).

SERIA A IX-a Unirea Alba Iulia - Metalul Aiud 2-1 (0-0), Infrățirea Oradea - Tirnavele Blaj 2-1 (0-0), Recoita Salonta - Minerul Șuncuș 3-0 (0-0), Gloria Beluș - Sădica Argeșul Turda 0-0, Minerul Or. dr. Petru Groza - Motorul IRA Cluj-Napoca 3-1 (2-0), Olimpia Gherla - Unirea Valea lui Mihai 1-0 (1-0), Bihoreana Marghita - Oțelul Or. dr. Petru Groza 2-1 (0-1), Industria Sîrmei Cîmpia Turzii - Mecanica Alba Iulia 0-0.

SERIA A II-a Inter Vaslui - Textila Buhuși 1-0 (0-0), D.V.A. Portul Galați - Minerul Comănești 3-0 (0-0), Proletarul Bacău - Victoria IRA Tecuci 2-0 (1-0), C.S.M. Borzești - Unirea Negrești 5-1 (1-1), Partizanul Bacău - Gloria Galați 5-0 (3-0), Petrolul Molnești - Metalul Roman 2-0 (1-0), Laminorul Roman - Letea Bacău 3-4 (1-0), Steaua Mecanica Huși - Mecanica Vaslui 3-0 (2-0).

SERIA A V-a Avicola Crevedia - Metalul București 2-1 (1-0), ICSIM București - Minerul Șofina 2-0 (1-0), Tehnometal București - CFR-IACP București 1-1 (0-0), Voința București - MECOM București 0-0, Cimentul Fieni - Metalul Mița 2-0 (0-0), Danubiana București - Abatorul București 3-1 (2-1), IUPS Chițlia - Viscofil București 5-0 (0-0), Chimia Găești - Electrica Titu 5-3 (4-1).

SERIA A VIII-a Unirea Sînnicolau - Progresul Timișoara 1-2 (1-2), Strungul Chișineu Criș - C.F.R. Simeria 2-0 (0-0), Obilnic Sînmartinu Sîrbesc - Solimil Lipova 2-1 (1-0), Minerul Lupeni - C.F.R. Timișoara 4-0 (1-0), Minerul Știința Vulcan - Minerul Ghelari 1-0 (1-0), Victoria Călan - Metalurgistul Cugir 0-0, U.M. Timișoara - C.S.M. Lugoj 3-0 (2-0), C.S.M. Vagonul Arad - Unirea Tomnatic 3-0 (4-0).

SERIA A X-a Minerul Băiut - Victoria Carei 2-0 (2-0), Minerul Baia Sprie - Someșul Satu Mare 1-0 (1-0), Oașul Negrești - Laminorul Beclean 3-0 (1-0), Chimforest Nășăud - Minerul Sărmășag 0-1 (0-0), Silvania Cehu Silvaniei - Chimia Zălau 2-1 (1-0), Minerul Borsă - Minerul Rodna 2-0 (2-0), Minerul Băita - Chimia Tâșnad 3-0 (2-0), Bradul Vișeu - Mecanica Bistrița 0-1 (0-0).

SERIA A III-a Arrubium Măcin - Luceafărul Adjud 2-0 (1-0), Petrolul Ianca - Constructorul Hidromecanica Focșani 3-1 (3-1), Energia Mărășești - Carpați Nehoju 3-0 (1-0), Granitul Babadag - Chimia Buzău 1-0 (0-0), Petrolul Berca - Minerul Mahmudia 4-0 (1-0), Chimia Brăila - Laminorul Vlăzru 3-2 (2-0), Progresul Isaccea - Floresta Găgești 3-3 (1-1), Metalul Buzău - SN-CSS Tulcea 4-1 (1-1).

SERIA A VI-a Textila Roșiori - Automata Alexandria 0-0, Sportul Muncitoresc Caracal - Dacia Pitești 4-0 (3-0), Lotrul Brezol - Viitorul Drăgășani 1-0 (0-0), Constructorul Pitești - Progresul Bălești 0-1 (0-1), Chimia Tr. Măgurele - Constructorul TCL Craiova 1-0 (1-0), Progresul Corabia - Muscelul Cîmpulung 1-1 (0-0), C.F.R. Craiova - Recoita Stoicănești 3-0 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș - IOB Băiș 0-0.

SERIA A XI-a Avintul Reghin - Metalul Reghin 2-0 (2-0), Mecanica CSU Sibiu - Electromureș Tg. Mureș 3-1 (2-0), Metalotehnica Tg. Mureș - Progresul Odorheiu Secuiesc 0-2 (0-0), Metalul Sighișoara - Automecanica Mediaș 5-0 (3-0), Oțelul Reghin - Minerul Bălan 5-1 (1-0), Mureșul Luduș - I.P.A. Sibiu 3-2 (2-0), Unirea Cristuru Seculesc - Carpați Agnita 4-0 (0-0), Viitorul Gheorgheni - Unirea Ocna Sibiului 6-0 (4-0).

SERIA A XII-a Carpați Sinaia - Metalul Ploiești 0-3 (0-1), Victoria Florești - I.P.T. Intorsura Buzăului 2-0 (1-0), Torpedo Zărnești - Mobila Măgura Codlea 0-0, Metalul Tg. Seculesc - Nitrarmonia Făcăraș 3-0 (1-0), Precizia Săcele - Electro Sf. Gheorghe 0-0, Minerul Baraolt - ASA Chimia Ploiești 1-1 (0-1), Unirea Cîmpina - Cimentul Hoghiz 1-0 (0-0), Minerul Filipești de Pădure - Petrolul Băicoi 1-1 (1-0).

SERIA A I-II-a Curtea Vaslui 30 p (22-2), 2. C.S.M. BORZEȘTI 25 p (29-9), 3. Textila Buhuși 25 p (12-9)...

SERIA A III-a Arrubium Măcin 13 p (13-20), 2. Energia Mărășești 23 p (20-12), 3. Petrolul Ianca 22 p (21-16)...

SERIA A IV-a Avicola Crevedia 19 p (19-14) pe ultimele locuri: 14. Viscofil București 13 p (19-23), 15. Danubiana București 13 p (12-19), 16. Abatorul București 11 p (14-24).

SERIA A V-a Avicola Crevedia 19 p (19-14) pe ultimele locuri: 14. Viscofil București 13 p (19-23), 15. Danubiana București 13 p (12-19), 16. Abatorul București 11 p (14-24).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții nostri.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII PRONOEKSPRES DIN 12 NOIEMBRIE. Cat. 1: 2 variante 100% - autoturisme „Dacia 1300” (70 000 lei) și 2 variante 25% a 17 500 lei; cat. 2: 4,25 variante a 18 200 lei; cat. 3: 20,75 a 3 728 lei; cat. 4: 87,75 a 881 lei; cat. 5: 188,75 a 410 lei; cat. 6: 7 228,25 a 40 lei; cat. 7: 155,25 a 200 lei; cat. 8: 3 155,50 a 40 lei. Report la cat. 1: 23 148 lei. Participantele Nițu Georgeta din Galați și Pleși Ioana din București, cîștigă fiecare cite un autoturism „Dacia 1300” (70 000 lei).

care dă posibilitatea jucătorilor de cîștiguri și pentru 2 numere. ● Concursul PRONOSPORT de duminică, 23 noiembrie, cuprinde înfîlșiri din campionatul Italian și dintre unele divizionare A ale campionatului României. Iată care sînt partidele respective: 1. Flacăra Moreni - Dinamo București; 2. Oțelul Galați - F. C. Olt; 3. Brescia - Torino; 4. Como - Internazionale; 5. Fiorentina - Roma; 6. Juventus - Atalanta; 7. Milan - Avellino; 8. Napoli - Empoli; 9. Udinese - Sampdoria; 10. Verona - Ascoli; 11. Bari - Bologna; 12. Cesena - Lanerossi; 13. Messina - Pisa.



SPORTUL ÎN LUME

Olimpiada de șah

DOUĂ NOI SUCESE ALE ECHIELOELOR ROMÂNIEI

La Dubai, runda a 2-a a Olimpiadei de șah a adus două noi victorii în palmaresul reprezentativelor României. Echipele noastre — Margareta Mureșan, Dana Nuțu, Elisabeta Polihroniade — au încheiat cu 3-0 în fața formației Braziliei. În alte meciuri: U.R.S.S. — S.U.A. 3-0; Bulgaria — Australia 2,5-0,5; R.P. Chineză — Grecia 3-0; Elveția — Indonezia 3-0; Franța — Australia 3-0. Echipa feminină a României împarte primul loc al clasamentului cu U.R.S.S., R.P. Chineză, Elveția și Franța, toate cu maximum de puncte — 6. Cite 5,5 p au Bulgaria și Iugoslavia. În meciul următor, fetele noastre întâlnesc Elveția.

CUPELE EUROPENE

LA HANDBAL MASCULIN

În optimile de finală ale competițiilor europene de handbal masculin s-au desfășurat unele dintre meciurile tur. Iată rezultatele, C.C.E.: Dukla Praga — I.F. Stavanger 29-18, Hallerup Copenhagen — Steaua Roșie Belgrad 23-24, F.C. Barcelona — Metaloplastika Sabac 31-25, Vikingur Reykjavik — Saint Gall (Elveția) 22-17, S.C. Empor Rostock (R.D. Germană) — Epitok Veszprem (Ungaria) 30-20, Tusem Essen (R.F.G.) — USAM Gagny (Franța) 21-12; CUPA CUPELOELOR: Slovan Ljubljana — U.F. Stjaerner (Islanda) 22-15, USAM Nimes — Union Beunoise (Belgia) 25-23, Blauw Wit Bek (Olanda) — S.C. Leipzig 16-25, MTSV Schwabing (R.F.G.) — Kremikovi Sofia 25-17, Tecnisa Alicante — Amicitia Zurich 22-18, TSKA Moscova — Drott Halmstad (Suedia) 26-18, Helsingør (Danemarca) — Tatra Koprivnice (Cehoslovacia) 21-21; CUPA FEDERAȚIEI INTERNAȚIONALE DE HANDBAL: Atletico Madrid — Pellster Bi Oia (Iugoslavia) 19-10, SC Magdeburg — AC Braga (Portugalia) 28-21, Graz — VfL Gummersbach 20-28, Visantinos Salonice — Uread Porsgrunn (Norvegia) 24-27, TSKA Sofia — Gulf Eskilstuna (Suedia) 33-25, BSV Berna — Sittard Sittard (Olanda) 28-19.

Mai puțin net s-au desprins jucătorii echipei noastre masculine de cei ai formației Belgiei. În acest meci scorul a fost de 2,5-1,5 în favoarea românilor, dar numai Mihai Ghindă, la masa a patra, a terminat victorios, toate celelalte trei partide fiind remize. Scoruri strinse s-au înregistrat și în alte întâlniri ale turneului masculin: Anglia — Scoția, Argentina — Turcia, R.P. Chineză — Siria, toate decise la un punct distanță pentru primele echipe. Alte rezultate: U.R.S.S. — Peru 3,5-0,5; Iugoslavia — Grecia 3-1; Ungaria — Australia 4-0; Bulgaria — Irlanda 3-1; R.F.G. — Mexic 4-0; Chile — Zimbabwe 4-0; Cuba — Filipine 3,5-0,5. În clasament, pe primele locuri: Ungaria, R.F.G., Indonezia, Spania — 8 p. U.R.S.S., Cuba, S.U.A., Cehoslovacia — 7,5 p, Iugoslavia, Polonia, Columbia — 7 p, România, Anglia — 6,5 p. În runda a 3-a este programată întâlnirea România — Chile.

incepe Masters-ul feminin

VECHEA GENERAȚIE SAU NOUL VAL?

Un eveniment de prim-plan al tenisului mondial feminin are loc, în această săptămână, în cunoscuta arenă new-yorkeză Madison Square Garden: Masters-ul celor mai bune 16 jucătoare ale momentului, „alese” de porțiunea superioară a clasamentului Marelui Premiu Nabisco. Oferindu-vă programul întâlnirilor din ziua inaugurală, iată participarea: Navratilova — Lindquist, Bunge — Rinaldi, Mandikova — Phelps, Reggi — Shriver, Kohde-Kilsch — Garrison, Sabatini — Sukova, M. Maleeva — Gurney, McNeil — Graf. Asadar, elita feminină e prezentă, dar există și o excepție, Chris Evert-Lloyd, „numărul 2” mondial, care acuză o rănire de ultim moment la un genunchi.

Favorita este, cum de altfel a fost mai mereu în ultimul deceniu, Martina Navratilova, și asta în baza unui palmares absolut impresionant: la 30 de ani ea numără 1012 victorii și doar 144 de înfringeri (în acest sezon este nelinsă în ultimele 47 de partide, adică din luna iunie!), ducându-și totalul turneelor câștigate la 123. Și totuși, lucrurile au și o altă față, o spune însăși campioana: „Sînt departe de a le subestima pe principalele mele rivale, Steffi Graf și Gabriela Sabatini”. Ceea ce înseamnă, nici mai mult nici mai puțin, că Masters-ul feminin 1986 se transformă într-o confruntare

directă între cele două generații actuale, Steffi Graf avînd 17 ani, iar Gabriela Sabatini 18. Iar dacă una dintre aceste două performere precoci va izbîndi, reușita ar avea o semnificație în plus: la aceeași vîrstă, Navratilova era aproape o necunoscută...

Turneul de tenis de masă de la Moscova

ALBOIU, BĂDESCU — ÎN FINALĂ

Perechea română Maria Alboiu, Otilia Bădescu s-a calificat în finala probei de dublu feminin a turneului internațional de tenis de masă de la Moscova, în care va întâlni cuplul sovietic Filura Bulatova, Elena Kovtun. În semifinale, jucătoarele noastre au întrecut cu 2-0 perechea Filura Hasanova, Mînga Iavorovska (U.R.S.S.).

NOUTĂȚI DIN TENIS

NEW YORK (Agerpres). — Juriul ziaristilor specializați l-a desemnat pe vest-germanul Boris Becker drept cel mai bun jucător de tenis din lume în luna octombrie. În această perioadă, Becker a obținut victoria finală în trei turnee: Sydney, Tokio și Paris.

STOCKHOLM (Agerpres). — Suedezul Joakim Nyström îi va înlocui pe compatriotul său Mats Wilander în echipa Suediei pen-

tru finala „Cupel Davis”, ce va avea loc în perioada 26-28 decembrie, la Melbourne, în compania Australiei. Mats Wilander a devenit indisponibil din motive personale, dar căpitanul-nejucător al echipei suedeze, Hans Olsson, a declarat că absența lui nu ridică mari probleme, țara sa avînd o bogată pleiadă de jucători de valoare.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Fondista lusitană Rosa Mota a câștigat maratonul de la Tokio, fiind cronometrată în 2h27.13. Pe locul doi s-a situat câștigătoarea precedentelor două ediții ale cursei, Katrin Dörre (R.D. Germană) — 2h31.54.

AUTOMOBILISM ● După prima etapă a rallyului RAC (Marea Britanie), în clasament conduc echipajele finlandeze Kankunen — Piironen 30:31 și Alen — Kivimäki — la 4 sec.

BASCHEI ● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în S.U.A., reprezentativa masculină a U.R.S.S. a întrecut cu 116-107 (după două reprize de prelungiri) echipa Universității statului Michigan. Pînă în prezent, baschetbaliștii sovietici au acumulat 7 victorii, față de 4 înfrîngeri.

PATINAJ ARTISTIC ● Proba feminină din cadrul concursului internațional „Piruetă de aur” de la Zagreb, a revenit americanceli Caryn Cadvy, urmată de Ana Kondrasova (U.R.S.S.) și Zejka Cizmesija (Iugoslavia). În clasamentul final al probei masculine, primul au fost: Viktor Petrenko (U.R.S.S.), Philippe Roncolli (Franța) și James Sygan (S.U.A.).

Rezultate de la Concursul Prietenia de la Karl Marx Stadt: feminin: Inga Gauter (R.D.G.) 2,0 p, Tanja Krienke (R.D.G.) 5,2 p, Alina Pisarenko (U.R.S.S.) 7,2 p; masculin: Iuri Zimbaliuk (U.R.S.S.) 3,6 p, Rico Krahnert (R.D.G.) 4,2 p, Mirco Eichhorn (R.D.G.) 11,4 p.

RUGBY ● În Cupa F.I.R.A., selecționata U.R.S.S. a depășit, la Genova, echipa Italiei cu 16-14 (6-4).

TENIS ● Francezul Yannik Noah a câștigat turneul de la Londra, învingîndu-l în finală pe suedezul Jonas Svensson: 6-2, 6-3, 6-7, 4-6, 7-5. Proba de dublu a revenit cuplului american McEnroe — Fleming, care a dispus în finală cu 6-3, 7-6, 6-2 de Warwick (Australia) — Stewart (S.U.A.).

Finală și la Helsinki: Patric Kūhnen — Jaroslav Navratil (Cehoslovacia) 6-4, 7-6. ● Martina Navratilova a învins-o în finala turneului de la Chicago cu 7-5, 7-5 pe Hans Mandlikova.

Contrapunct FINAL TRIST

Indiscutabil, kenianul Henry Rono a fost unul dintre cei mai celebri fondisti din istoria atletismului, adevărat „monstru sacru” al pistei în deceniul trecut. Multiplu recordman mondial, la 3 000 m obstacole, la 3 000, 5 000 și 10 000 m, primul dintre ele (8:05,4, 12 mai 1978, Seattle) fiind și azi în vigoare, Rono a decedat, în plină glorie fiind, să-și caute „fericirea” în Statele Unite. Dar „pămîntul făgăduinței” s-a dovedit, și pentru el, sterp. Pe măsură ce vîrsta a început să-și spună cuvîntul (a împlinit 34 de ani la 12 februarie a.c.), recordmanul de altădată s-a trezit uitat (de manageri, de ziaristi etc.), dezdrăcinat și singur, căzînd pradă alcoolului și devenind umbră celui ce stîrnise, pe toate stadioanele lumii, elogi și aplauze.

Recent, după ce Rono va fi încercat (fără succes) să-și rela activitatea, clasîndu-se al 28-lea la maratonul de la Chicago, agențiile de presă au transmis o știre care a tulburat întreg atletismul: descoperit, în flagrant delict, ca „un număr încă neprecizat de escrocherii bancare”, astfel măruntă, fostul mare campion a fost arestat la Hackensack, în New Jersey. Urmărea să-și s-a părut pe cît de deprimant, pe aît de semnificativ: nu s-a găsit nimeni care să achite cauțiunea (3 000 de dolari) cerută pentru eliberarea provizorie a celui ce, spiritual, dar mai ales material, l-a îmbogățit pe mulți!

Trist final de carieră, de domeniul tragediei, care nu duce cu gîndul, involuntar, la Primo Carnera, la Dick Tiger, la Mané Garrincha și, din păcate, la atîta alții ca el.

Ovidiu IOANIȚOAI

Campionatul Diviziei A de volei

UNIVERSITATEA C.F.R. — LA PRIMA ÎNFRÎNGERE!

În Sala sporturilor din Pitești (grupa I valorică) și în sala Olimpia din Capitală (grupa a II-a valorică) au continuat întrecerile din cadrul celui de al doilea turneu din Campionatul diviziei A de volei (feminin).

PITEȘTI, 17 (prin telefon). Continuă să suscite un mare interes confruntările celor șase echipe frunțase, care evoluează în Sala sporturilor din localitate, plină, la fiecare reuniune. În programul celui de-a treia zile au figurat meciuri extrem de interesante pentru configurația clasamentului. Primele echipe care au intrat pe teren au fost DINAMO și PENICILINA IAȘI. Echipa bucureșteană a obținut prima sa victorie la zero din actuala ediție a campionatului, învingînd cu 3-0 (13, 3, 5), datorită sextetului său, care a arătat mai multă coeziune și o idee mai clară de joc. Dinamo, cu Dolina Timofte, Ani Ene, Georgeta Ene, Otilia Szentkovics, Irina Velicu (Cristina Pirv) și Dolina Moroșan a dominat clar echipa ieșeană, neîncrezătoare în

forțele ei, cu multe puncte slabe în „sasele” de bază, din care doar Daniela Donciu, Marcela Olteanu și Gabriela Copcea au depus mai multă strădanie.

Partida următoare a prilejuit formației locale DACIA, un nou succes. În cursa de urmărire a campioaneli: 3-1 (10, 9, — 11, 10) cu C.S.M. LIBERTATEA SIBIU. N-a fost însă o victorie comodă, cum se întvedea, ci cu destule emoții în partea a doua a întâlnirii. La început, gazdele — într-o formație modificată: Camelia Deică, Mihaela Marian, Felicia Popescu, Victoria Bandu, Cristina Buznosu (ulterior au intrat și Corina Holban și Claudia Tătuțu), care a prezentat un blocaj mai bun — au marcat o superioritate evidentă, adversarele lor fiind mult prea dependente de eficiența serviciului. În timp ce în atac doar Anca Ștefan manifesta siguranță constantă, iar blocajul nu opunea suficientă rezistență. De la jumătatea setului al treilea, balanța jocului s-a schimbat treptat, pe de o parte prin relaxarea pi-

testencelor, iar pe de alta prin redresarea prestației sibiencelor în alte compartimente și puțin a lipsit ca partida să se prelungească la 5 seturi.

Cel mai interesant meci al zilei a opus, în finalul reuniunii, pe lidera clasamentului (nelinsă), UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA, vicecampioana țării, C.S.U.-I.M.N. GALAȚI, într-o sensibilă creștere valorică. A fost cel mai bun joc de pînă acum, sub aspect tehnic și tactic. Spre jînite de public, dar și jucînd excelent, gălățencele au câștigat cu 3-1 (10, —12, 11, 2). Remarcate: Crina Băuță, Speranța Gaman, Crina Buzilă, Dana Singeorzan și Daniela Dinică respectiv Gabriela Dumitrescu, Iuliana Enescu și Monica Șusman. Bun arbitrajul cuplurilor Gh. Toma — N. Dobrea, Cl. Murgulescu — Gh. Feraru și N. Găleșeanu — O. Drăgan.

Marti, de la ora 14.30: C.S.U.-I.M.N. cu Penicilina, Dacia cu Univ. C.F.R. și C.S.M. Libertatea cu Dinamo.

Aurelian BREBEANU

FARUL A CÎȘTIGAT DERBYUL GRUPEI

BUCUREȘTI. Ziua a treia a turneului feminin de volei (grupa a doua valorică) a început în sala Olimpia cu partida dintre CALCULATORUL BUCUREȘTI și GIGCL BRAȘOV. Echipa bucureșteană a învins, în numai 50 de minute, cu 3-0 (9, 6, 6) sextetului oaspete, care n-a legat jocul, a părut uneori debusolat și fără nerv. De la învingătoare s-au detașat Elena Negulescu și Paula Păvăloae. Arbitraj fără probleme: V. Ioanovici — V. Săndulescu.

Cel de al doilea meci, dintre FARUL CONSTANȚA și FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI, primele două clasate în grupă, a constituit derbyul zilei și al turneului. Spre lauda lor, cele două echipe au oferit un joc spectaculos, palpant, cu multe faze de volei autentice. Spectatorii au aplaudat-o pe Maria Enache, care a evoluat excepțional, secundată cu brio de Marinela Neacșu și Guțuza Lică. Farul a învins, pe merit, cu 3-1 (10, —13, 10, 11).

De cealaltă parte a fileului Flacăra Roșie a evoluat bine, avînd în Florica Birsășteanu și Cornelia Colda două bune de bază. Arbitraj foarte bun: V. Ionescu — P. Pîturcă.

În ultimul meci al zilei s-au întâlnit OLCIT CRAIOVA cu CHIMIA RM. VILCEA. Scor final 3-0 (13, 11, 8).

Azi, de la ora 14: Calculatorul — Farul, Chimia — GIGCL, Olicit — Flacăra Roșie.

Gh. LAZĂR

FOOTBAL

PRELIMINARILE C.E.: GRUPA A 2-a

Conform așteptărilor, Suedia a dispus de Malta, la La Valetta, 5-0 (1-0), anunțîndu-se astfel, după ce a realizat și 1-1 în Portugalia, drept favorita grupei, urcată deja la +3 la „adevăr”. Cu toate acestea, suedezii (fără Strömberg) s-au impus greu în Malta (10 000 de spectatori), marcînd un singur gol pînă la pauză, Hyssen (min. 38). Abia după ce gazdele au căzut fizic, nordicii s-au desprins, inserînd prin Magnusson (min. 67), Fredriksson (min. 69), Ekström (min. 81) și Palmer (min. 84). În urma acestui meci, clasamentul grupei arată după cum urmează:

- 1. Suedia 3 2 1 0 8 — 15 p (+3)
- 2. Italia 1 1 0 0 3 — 22 (0)
- 3. Portugalia 2 0 2 0 3 — 22 (0)
- 4. Elveția 3 0 1 2 3 — 6 (-1)
- 5. Malta 1 0 0 1 0 — 50 (-2)

(În paranteză situația din așa-numitul clasament al adevărului)

A mai rămas de jucat, anul acesta, o singură partidă, Malta — Italia, prevăzută pentru data de 6 decembrie.

Revenind cu amănunte de la întâlnirea Italia — Elveția (3-2), disputată sîmbătă la Milano, iată formațiile aliniate de antrenorii vicini și, respectiv, Jeandupeux: ITALIA: Zenga — Bergomi, Baresi, Bonetti, Cabrini (min. 15 Francini) — Donadoni (min. 32 Serena), Bagni, Ancelotti, Dosenna — Vialli, Altobelli; ELVEȚIA: Brunner — Wittmer, Ryf, Weber, Geiger — Damert (min. 78 Bickel), Sutter, Hermann, Brieger — Bregy, Halter (min. 69 Zuffli).

MÎINE, TREI PARTIDE

Preliminariile C.E. programează miercuri trei meciuri importante: R.D.G. — Franța (grupa a 3-a), Olanda — Polonia (grupa a 5-a) și Belgia — Bulgaria (grupa a 7-a). Deosebit de interesantă se

anunță confruntarea de la Leipzig, rămînd de văzut în ce măsură Franța, campioana continentală în titlu, a reușit să „recupereze” după eșecul suferit pe teren propriu în fața reprezentativei U.R.S.S. (0-2). Oricum, selecționerul Henri Michel contează și pe prezența lui Platini, absent de la ultimul meci din deplasare (0-0 cu Islanda, la Reykjavik).

CAMPIONATE NAȚIONALE

SURPRIZA de proporții în etapa a 14-a a campionatului Spaniei: Real Madrid Athletic Bilbao 2-4! Această primă înfrîngere a echipei madriene pe teren propriu, corroborată cu victoria Barcelonei la Sevilla (1-0 cu Betis), a dus la schimbarea liderului: L.F.C. Barcelona 20 p, 2. Real 19 p, 3. Espanol 18 p etc. Restul rezultate: Valladolid — Atletico Madrid 0-0, Espanol — Sevilla 5-1, Murcia — Sabadell 2-0, Las Palmas — Cadix 5-0, Gijon — Mallorca 2-2, Zaragoza — Santander 4-1, Real Sociedad — Osasuna 2-0.

PORTUGALIA (etapa a 11-a): Benfica — Coimbra 2-0, Boavista — Porto 1-1, Chaves — Rio Ave 3-2, Guimarães — Salgueiros 2-0, Elvas — Portimonense 1-1, Farense — Belenenses 0-0, Varzim — Braga 1-0, Funchal — Sporting Lisabona 1-0. În clasament conduce Benfica (19 p), urmată de F.C. Porto și Vitoria Guimaraes, ambele cu 18 p.

RIVER PLATE, vîntoarea adversară a Stelei în Cupa Intercontinentală, a obținut în etapa a 19-a a campionatului argentinian un punct în deplasare: 0-0 cu Platense. Echipa lui Pumpido și Ruggeri continuă să ocupe o poziție modestă în clasament, locul 16 (din 20) cu 16 p. Conduce independent (24 p), urmată de un „pluton” de formații cu 23 p. Vélez Sarsfield, Rosario Central, Newell's Old Boys și San Lorenzo